

Diagnostica Vertrieb GmbH, Leipziger Straße 4

85386 Eching, Germany

**Telephone:** +49 (0)89 3799666-6 | **Fax:** +49 (0)89 3799666-99

E-Mail: info@biozol.de

Please note: This document was created automatically and is not a substitute for the manufacturer's original document.

## **Product Datasheet**

## APC-Labeled Human Syndecan-1 Protein, His Tag (Site-specific conjugation) ABS-SY1-HA2H9-25TESTS

Article Name	APC-Labeled Human Syndecan-1 Protein, His Tag (Site-specific conjugation)
Biozol Catalog Number	ABS-SY1-HA2H9-25TESTS
Supplier Catalog Number	SY1-HA2H9-25tests
Alternative Catalog Number	ABS-SY1-HA2H9-25TESTS
Manufacturer	AcroBiosystems
Host	Human
Category	Proteine/Peptide
Species Reactivity	Human
Conjugation	APC
Product Description	APCLabeled Human Syndecan1 Protein, His Tag (SY1HA2H9) is produced via conjugation of APC to Human Syndecan1 Protein, His Tag with a new generation sitespecific technology under Star Staining labeling platform. Human Syndecan1 Protein, His Tag is exp
Molecular Weight	27.5 kDa
Tag	C-10*His
Buffer	PBS, 0.5% BSA, pH7.4

Source	APC-Labeled Human Syndecan-1 Protein, His Tag (SY1-HA2H9) is produced via conjugation of APC to Human Syndecan-1 Protein, His Tag with a new generation site-specific technology under Star Staining labeling platform. Human Syndecan-1 Protein, His Tag is e
Expression System	Gln 23 - Gly 254
Form	Powder
Target	Syndecan-1